

玩累了就找个老实人结婚?

文 / 唐海言

很多父母催女儿找对象时都说: "不要他有多少钱,关键是人要老实,本分。"由于父母的灌输,女孩们也慢慢地认为,找个老实人结婚,婚姻才会一辈子无隐患。所以女孩年轻时恋爱,会喜欢那些翩翩公子,霸道总裁,可真要结婚时,就只要男人有一点:老实!你希望找个老实人,是因为他单纯,不会闹幺蛾子,可事上,并不是所有老实人都适合结婚的。



围城故事>> 他老实,是因为他没有见识

潘澈过去是个心比野 马都野的女人,中学就恋 爱,大学就出国。找英国 帅哥谈了两场轰轰烈烈的 恋爱,但最终没带回来她 期待已久的混血儿。

大声说话。宅男也很勤奋, 会做家务,厨艺也好。潘 澈吃了他做的菜,立马感 觉:妈呀,这就是家的味 道啊!

潘澈怀孕后, 宅男就

开始进入她的公司工作, 宅男的眼界小到让她吃惊。但她相信宅男老实, 手把手地教他。宅男悟性 不算差,很快也就学会了。 公司后来还承接了一些商 业活动策划,宅男的人际 交往也慢慢好起来。

原本潘澈觉得,有宅 男在前方打阵,她在后方 照顾小孩也不错。因此了。 可慢地,宅男的主见。 写一慢地,宅男的主见。 多了,他不再做饭,了, 没他也看不惯了, 被更是插不上嘴,不给她机 激更是插不上嘴,不给她机 流之。 不过,这些不满,因为宅, 择自己忍下来,因为完是 也没怎么对不起她,只是 给了她一些不痛快。

可很快,公司员工就跟潘澈报告,宅男和一个女人走得特别近。潘澈不了非常气愤,但一想,宅男那么老实的男人,怎是,完多的男人。就是一个大多级,是别出轨了,他给以前暗恋的女孩汇钱,数额巨大。潘澈怒不可遏,宅男就是他一手,完了是,宅男哭着求她原谅,看在儿子的份上,一定不要离婚。

对啊,还有儿子啊! 潘澈欲哭无泪,她感觉自己是自讨苦吃。她可算搞明白了,宅男并不是真的老实,而是没见识,没本事,不得不老实。

婚姻宝典 >>

你嫁了老实人,过得还幸福吗?

女孩们总结出的老实人 是这样的: 不花钱, 不花心, 不欺骗, 会做家务, 心眼 实诚, 最重要是, 不出轨。 有女孩甚至认为, 小气的男 人一定是老实男人, 因为出 轨是需要成本的, 小气的男 结婚7年的唐平说:"我 老公挣钱不多也就算了,关 键是不能给我搭把手,小区物 业开会表决这种事,都是我出 面。"

30岁的邹华洁说:"老实

人和胆小是有区别的,我和我表姐都说嫁了老实人,但我觉得我老公是真正的老实,识得分寸,有担当。我表姐夫就是胆子小,连给孩子开家长会都不敢一个人去。"

娄底的刘晓莲说:"我

老公是个典型的老实人, 结婚二十年,倒没给我找什 么外遇,但是他这么多年了, 还是个小小课任老师,连 班主任都没当过。不争取 晋升,还把自己的正当利益 让给别人。"

选择有智慧的老实人

很多人把老实当做最难得的 表实人有智慧,有眼界, 为品质就是老实。真界,有眼界,有智慧,有眼界,不思,整不不乱就是。 是柳下惠,坐怀不乱,算年 交给他一片唾手可代之。

有一种低级的老实,叫 做因为没见过世面、精神 匮乏而老实。这种老实不不的意他们潦倒,不介意他们潦倒,不介意他们功功。不介意他们一无所有,她们总以为这样的人人。 会永葆本色,和老实人一起过过小日子,多好——等他有钱了,他会成为有钱的老实人;如果他没有钱,他最起码还是个老实人。

2最起码还是个老实人。 这是典型的小女孩逻 远离那些一无所有、迫

切希望改变现状、并且把爱情当作是手段的老实人在的老实人在的人,美丽有智慧的名字人在的人,美丽不会使他目眩神晕,这样的人用的老实人不会有好事不会腐蚀他的是美不深的老实人才是美丽的老实人,恐怕会成为穿肠毒药。

——文史哲专栏作家 正经婶儿

爱这一心时

编者按:

男人每天在外打拼,很忙,很累。如果说,每天都要抽点时间来陪伴妻子和孩子,多长时间比较合适呢?这没有固定答案,但湖南著名作家易柯明每天坚持"爱这一小时"。他用这一小时来陪伴家人,尤其是孩子,并记录下发生在孩子身上的点点滴滴。爱这一小时,爱着易小时!

性别是平的

文/易柯明(长沙市作家协会副主席, 芒果TV行政副总裁。著有《穿越历史》 《创意之旅》《独步遐想》等)

妻子璐璐怀孕时,不少熟友问:"你们查过没,男的还女的?"我一律回答:"生男生女,不都一样?自己血脉,生来就爱!"易小时出生后,又有熟友说起:"男孩子到底还是好些吧?"我依然表明态度:"男女是不同的,但性别是平的。无论男和女,一样乐开花。"记得一本畅销书,其观念曾经风靡一时:世界是平的。而我也要大声说:性别是平的!

昨傍晚,与璐璐、孩子、阿姨漫步。 回想自己的生育性别观,口占一首七拼八凑、 不押韵的诗——

《"引号"内外的生男生女观》

清照说——生男"生当作人杰",明诚说——生女亦可"伴"人杰。

大家说——"生男生女都一样",

杜甫说——青春"作伴"好还乡。 请注意,此"明诚"不是赵明诚,乃"易 柯明诚实说话"之意。

我颇显心得地解释:"做了父亲, 回味 生男生女都一样,这句老话之所以正确,因 为性别是平的。这是从最高的人性抒发-人生情操上, 能够得出的结论。生男生女, 尽管生理向度截然不同、经济向度迥然有 异, 然在心理向度上, 尤其在最高的心理向 度——情操上,并没有本质区别,可以套用 李清照的《夏日绝句》诗来分析。生当作人杰, 确是符合对男性终身的发展要求的, 所谓男 子汉、大丈夫, 出自同一理喻。因此, 生的 是男孩子, 我会直接希望他做人杰。如果生 的是女孩子, 她可以选择做自立自强的女中 豪杰, 巾帼不让须眉; 也可以羞答答的玫瑰 静悄悄地开,做大家闺秀或小家碧玉,长大 后找对一个有志气、有品格、有擅长的好男 人终身相伴。换句话说,教育儿子是生当作 人杰,教育女儿则是可以生当作人杰,亦可 生当伴人杰。不管作与伴, 都是积极的、正 能量的、青春向上的情操追求, 想起杜甫的 青春作伴好还乡, 包裹着青春之志向, 席卷 起青春之气息,去梦想的地方。"

璐璐犯疑:"和平年代、繁华时日,平 平淡淡才是真。谈情操、说人杰,口味是 不是太重了点?"

我继续解释:"情操是属于人本的东西,不存在因时而变、因地制宜。我们做父母的,生养一个孩子,一辈子最不能忽略的第一是体魄,第二就是情操。有了情操的灌注,一辈子不会失魂。生男生女,都要掂量这份终身的情操!无论生理学意义,还是经济学意义,男和女毕竟有不同,但正因为最高人性追求——情操的一致,在人类学意义、伦理学意义、心理学意义、社会学意义、伦理学意义、心理学意义、一样!理智的父母,既不会重男轻女,也不会重女轻男。"

璐璐微笑:"你这堪称'生男生女都一样' 新解。"